



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-162/10/2016-11

4. октобар 2016. године

Кнеза Милоша 20

Београд

Одговори на питања – појашњење VII Конкурсне документације за јавну набавку број 72/2016 – Изградња физкултурне сале Основне школе "Живко Томић" у Доњој Шаторњи, 1. фаза, општина Топола.

Заинтересована лица су затражила појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 72/2016 и поставила следећа питања:

Питање 1:

У додатним условима dato је да би Понудаћ располагao довољним кадровским капацитетом мора да има најмање 15 запослених радника на одређено, или неодређено време од којих 1 запослени радник мора бити дипломирани инжењер техничке струке. Као доказ прилаже се Извод из PPP-PD где је наведен укупан број запослених и копија М обрасца. Далје сте написали да Понудаћ има у радном односу на неодређено, или одређено време, или ангажоване на основу уговора ван радног односа одговорне извођаче радова са личним лиценцама 400, или 410, или 411, или 800 – 1 извршилац. Као доказ доставља се лиценца издата од Инженјерске коморе Србије, Потврду о важењу лиценце и доказе о радном статусу, тј. ако је у радном односу копија М обрасца, а ако је ван радног односа прилаже се уговор о врсти ангажовања.

Наше питање је да ли могу за неке од извршиоца који нису у сталном радном односу, а то нису инжењери са лиценцом већ КВ радници и радници са ССС, као доказ о радном ангажовању да се приложе само Уговори о ангажовању ван радног односа?

Одговор 1:

15 радника морају бити запослени на одређено или неодређено време. Наручилац неће прихватити као доказ Уговоре о ангажовању ван радног односа, уколико се тиме доказује испуњеност додатног услова који се односи на 15 запослених радника.

Питање 2:

Понудаћ мора да располаже довољним техничким капацитетом и ту се тражи као једно од средстава и камион кипер и комбинована машина.

Наше питање је да ли може камион који није кипер, али има аутокран и самим тим има исту функцију као кипер да испуни тражени технички капацитет, а друго питање је да ли је уговор о закупу за комбиновану машину као доказ довољно да испуњавамо тражени технички капацитет?

Одговор 2:

Камион који има аутокран не испуњава тражени услов уместо камиона кипера.

Техничка опремљеност понуђача може се доказати и уговором о закупу који у прилогу мора имати последњу пописну листу закупадавца или рачун и отпремницу уколико је средство набављено од стране закупадавца након 1.1.2016. године, на којој ће маркером бити означена закупљена техничка опрема.

за Комисију за јавну набавку

M. Vucenović

Миранда Вученовић, члан комисије